
Manuale pratico di fonderia : in
ghisa, ghisa malleabile,
alluminio, silumin, duralluminio,
bronzo, ottone, leghe speciali.
2. ed. notevolmente ampliata ed
aggiornata del Manuale pratico
del fonditore
Read More
SKU: 12436
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Mugnani, Luigieditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1928

Product Description
XIX, 603 pagine, illustrato 16 cm, legatura editoriale come da foto, fioriture molto lievi alle
prime ed ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (12436)

Catologo Libreria Viborada
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I manoscritti miniati della
Biblioteca Estense di Modena-
Secondo volume
Read More
SKU: 12368
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Domenico Fava, Mario Salmi a cura di
editore: Electaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1973

Product Description
213 p., 66 p. di tavole illustrate b/n; 35 cm. Legatura tutta tela con titoli in nero. Piccola
abrasione di 3 cm alla cerniera del dorso anteriore in basso. Con la collaborazione di E. Pirani.
Edizione di 200 esemplari numerati, nostro n.144 rilegato Buono (Good) (12368)

Catologo Libreria Viborada
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Orizzonti d'impero : cinque anni
in Somalia
Read More
SKU: 12355
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: De Vecchi, Cesare Mariaeditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1935

Product Description
In-8° (23.5x15 cm), brossura editoriale con titoli al dorso e al piatto anteriore entro cornice,
sovraccoperta illustrata da Cisari (qui in una delle sue rare prove figurative) con strappi e
piccole mancanze al bordo superiore (restaurati). Pp 372, (8), 119 tavole fotografiche virate
azzurro fuori testo e 6 cartine geografiche più volte ripiegate (di cui una a colori in fine volume:
carta dimostrativa politica oro-idrografica in scala 1: 3.000.000). Libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (12355)

Sui molteplici significati
dell'essere secondo Aristotele. A
cura di Giovanni Reale
Read More
SKU: 12274
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

Catologo Libreria Viborada
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autore: Brentano Franzeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 360. Brossura. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 45 brossura
Ottimo (Fine) (12274)

Nostalgie marine. Profili,
macchiette, paesaggi
Read More
SKU: 11555
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Checchi, Eugenioeditore: Paolo Carrara
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1895

Product Description
320 pagine con alcuni illustrazioni in bianco e nero, 21 cm. rilegatura coeva in mezza tela con
angoli (molto carina) come da foto, firma di possesso in antiporta e al frontespizio rilegato Molto
buono (Very Good) (11555)

Catologo Libreria Viborada
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Il memoriale di sant'Elena : Vol.
1 e 2, Edizione integra, illustrata
in rotocalco, per cura di Guido
Vicenzoni
Read More
SKU: 11503
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Las Cases, Emmanueleditore: Rizzoli e C.
Edit. Tip.luogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1929

Product Description
2 voll. pagine, 606. 766, illustrato, bella rilegatura coeva in mezza pelle come da foto, dedica
anonima al frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (11503)

I grandi mali e i grandi rimedi :
trattato completo delle malattie
che affliggono il genere umano
con l'esposizione circostanziata
delle loro cause, dei loro
sintomi, delle perturbazioni e
lesioni che producono
nell'organismo e dei mezzi i più
razionali di prevenirle e
combatterle
Read More

Catologo Libreria Viborada
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SKU: 11366
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rengade, Juleseditore: E. Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1882

Product Description
772 pagine, illustrato, 27 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle con tassello cartaceo al dorso,
lievi abrasioni al dorso e ai margini della copertina, firma di possesso al frontespizio e in
antiporta, fioriture lievi sopratutto alle prime ed ultime carte. Pregevole trattato, divenuto uno
dei testi più diffusi della divulgazione medica e che ebbe numerose ristampe sino agli anni Venti
del Novecento. rilegato Molto buono (Very Good) (11366)

Avventure e ricordi
Read More
SKU: 11363
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Arthur Conan Doyleeditore: L. F. Cogliati
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1925

Product Description
446 pagine, 22 cm. rilegatura coeva in mezza tela con tassello e titolo al dorso come da foto,
conserva le copertine della brossura originale, dedica anonima alla copertina come da foto. Non

Catologo Libreria Viborada
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comune edizione di quest'opera che si traduce in un'autobiografia di Conan Doyle. rilegato
Molto buono (Very Good) (11363)

Idee di città. Riflettendo sul
futuro
Read More
SKU: 11248
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Fratini, Fabiolaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, 416 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11248)

Catologo Libreria Viborada
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La Daunia antica. Dalla
preistoria all'altomedioevo.
Contributi di Cosimo D'Angela,
Ettore M. De Juliis, Enzo Lippolis
ed altri
Read More
SKU: 11208
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Mazzei Marina a cura dieditore: Electaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
383 p. : illustrazioni e figure nel testo ; 28 cm. Legatura tutta tela. cofanetto e sovraccoperta. e
sovraccoperta. rilegato Ottimo (Fine) (11208)

Catologo Libreria Viborada
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Il carattere sacro di Roma
Read More
SKU: 10850
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Caputo, Giuseppeeditore: A. Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
218 pagine, 25 cm . brossura, libro intonso, timbro "schedato" alla prima bianca brossura
Ottimo (Fine) (10850)

Il principio speranza. Scritto
negli Usa fra il 1938 e il 1947
riveduto nel 1953 e nel 1959.
Introduzione di Remo Bodei
Read More
SKU: 10690
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Matematica
autore: Ernst Blocheditore: Garzantiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, pp. XXXVII+1665. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (10690)

Catologo Libreria Viborada
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